



李纪恒会见国家电投集团董事长王炳华

本报2月11日讯 (记者 刘江) 2月10日晚,自治区党委书记李纪恒

在呼和浩特会见了国家电力投资集团

公司董事长、党组书记王炳华一

行,双方就加强能源领域务实合作、共同推进重大项目建设进行了深入

自治区高院召开经济管理部门座谈会 胡毅峰讲话

本报2月11日讯 (记者 白丹) 2月10日,自治区高级人民法院召开经济管理部门座谈会。

法打击犯罪 维护合法权益,化解风险矛盾及构建社会诚信体系等方面,进一步加强合作、建立常态化长效机制。

自治区高院党组书记、院长胡毅峰出席会议并讲话。

胡毅峰指出,近年来高院党组和全区三级法院围绕中心、服务大局,积极为自治区改革发展稳定大局提供强有力司法服务保障,做了大量工作,取得突出成效。下一阶段,我们要紧紧围绕自治区第十次党代会和十三五规划制定的宏伟蓝图,从深入贯彻习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神出发,从建立和完善社会治理体系和治理能力的现代化高度,与经济管理部门密切配合,在依

据了解,阿盟为使广大群众度过了一个欢乐、祥和、喜庆的元宵佳节,今年的社火表演在盟府巴彦浩特镇设立了巴彦浩特多功能体育场、新世纪广场、王陵公园广场和定远营七彩广场4个会场,节目分为传统和民族两大类,共14个节目,由1000多名演员为观众精彩呈现了秧歌、旱船、高跷、舞蹈、江格尔弹唱等表演。与此同时,各旗区相继同步开展了社火表演、猜谜游艺和花灯展等一系列元宵节文化活动。展现出各族群众和谐安康的美好生活和积极向上的良好精神风貌。

正月十五闹元宵

龙腾狮跃舞盛世 社火欢腾闹元宵 阿拉善盟元宵节活动异彩纷呈



舞蹈《吉祥颂》融合了蒙、汉、回、藏四个民族的舞蹈形式,通过华丽的服装、新颖的编排,展现出了民族大团结的友好画面。 本报记者 刘宏章 摄

本报阿拉善2月11日电 (记者 刘宏章)龙腾狮跃舞盛世,社火欢腾闹元宵。2月11日农历正月十五元宵节,阿拉善盟巴彦浩特镇数万居民走上街头,看社火、舞龙狮、猜灯谜、看灯展、逛庙会,一系列闹元宵文化活动让大漠群众感受到浓浓的年味。

拉开了序幕。顷刻间,鼓声震天、龙腾狮舞,人群瞬时沸腾,欢快的锣鼓表演带来春的气息,热闹的秧歌舞狮扭出喜庆与祥和,伴随着欢快的旋律,踏着激情的鼓点,身着各式艳丽服装的十几支社火队纷纷上场,耍社火、扭秧歌、舞狮舞龙、划旱船踩高跷,精彩纷呈的表演让现场的各族群众大饱眼福,过足社火瘾。

由阿左旗文化馆组织,阿左旗民歌协会、江格尔培训班学员、盟民歌协会和盟马头琴协会会员精心编排和表演《江格尔赞》,在弹唱中结合陶布秀尔、萨吾尔登、民族服饰等独具阿拉善特色的文化元素,在传唱江格尔的同时,表达广大蒙古族同胞欢庆元宵节的喜悦心情。舞蹈《吉祥颂》融合了蒙、汉、回、藏四个民族的舞蹈形式,通过华丽

的服装、新颖的编排,展现出了各民族大团结的友好画面,表达了各族儿女共同建设家乡的美好憧憬。

欢笑声语庆丰年,歌舞翩跹颂和谐。看完社火看灯展,今年盟府元宵花灯与往年相比亮相较早,大年初六起就陆续出现在新世纪广场和体育场广场,白天引来居民参观留影,夜晚把驼城装点得流光溢彩,年味浓浓。

这个花灯真漂亮,快来这里拍一张。在巴彦浩特新世纪广场和体育场广场,一组组色彩艳丽、造型精美、构思巧妙、寓意吉祥的精美花灯,吸引了众多居民驻足观赏、拍照留念。

记者在现场看到,今年巴彦浩特元宵花灯展共有21组花灯,和往年相比,今年的元宵花灯更加突出蒙元文化、奇石文化等阿拉善特色文化元素,《驼乡之韵》《春满驼乡》《祥致手》《福禄寿喜》《蒙古天穹》《盛世中国年》等一组组花灯不仅精心设计打造,各具特色,而且光源和制作材料都非常环保。

工行内蒙古分行与内蒙古高路公司 签订 十三五 金融合作框架协议

本报2月11日讯 (记者 王连英)为大力推动我区七网建设,内蒙古工商银行与内蒙古高等级公路建设开发有限责任公司在呼和浩特签署“十三五”金融合作框架协议。

品优势,通过投、贷、租、证等多种金融服务方式,在信贷规模、授信审批、创新业务等方面为内蒙古高路公司提供全方位的金融服务和资金支持。

根据协议,双方将整合多方资源,建立全面战略合作关系,进一步把握发展机遇,扩大合作范围。工行内蒙古分行将充分发挥自身强大的资金、品牌、渠道及产

品优势,通过投、贷、租、证等多种金融服务方式,在信贷规模、授信审批、创新业务等方面为内蒙古高路公司提供全方位的金融服务和资金支持。十三五期间是我区高速公路加快成网的关键时期,此次银企协议的签署,必将为助力自治区构建现代综合交通运输网络,加快高等级公路建设,积极抢抓国家十三五规划带来的机遇注入全新的活力。

春天的故事

■上接第1版

一个个目标都是凝聚起来的共识,一个个发展思路也必将形成合力。而体制机制的改革,更让局面豁然开朗。本次会议印发《内蒙古自治区党委自治区人民政府关于进一步加快旅游业发展的意见》和《内蒙古自治区十三五旅游业发展规划》。自治区将在原旅游局的基础上设立自治区旅游发展委员会,实现从旅游单一部门推动向部门综合联动的转变。

莅临大会指导的国家旅游局副局长李世宏说,旅游发展大会对内蒙古旅游业发展具有里程碑意义。

内蒙古自治区旅游发展大会,会内会外都产生了极大的反响。

媒体评价,在大众旅游时代,内蒙古自治区旅游发展大会将改变世界看内蒙古的角度。

全区各族群众热议旅游大会,期盼今后旅游业大发展给自己带来实实在在的红利。

冰雪点燃了前进的激情,新思路破解了发展的瓶颈。内蒙古干部群众在这个早春一定会撸起袖子加油干,回复世人期待的目光。

守护万家平安

□本报记者 赵曦

2月11日,正月十五元宵节。呼和浩特市街头彩灯高悬,游人如织。

祈福的市民都不少。大召大盛魁景区专职消防队战士王杰义介绍说。在这里,他和战友们一边对人员进行疏导,一边配合其他检查人员对进入庙堂的群众进行安检。逢包必检,逢人必查,坚决不放过火灾隐患。

除了市民们的身影,在大召寺、五塔寺等人员密集区域,消防迷彩身影筑成了另一道靓丽风景。

在休息间隙,王杰义说:我们大召大盛魁景区专职消防队员有18人,负责这一带的消防安保和消防知识宣传。每年除夕和元宵节,都是需要我们重点值守的时候。

今夜将有700余名消防官兵坚守岗位,守护首府百姓欢度平安元宵节。当日下午6点钟,呼和浩特市消防支队政委白爱民来到玉泉区消防大队检查兵力布控、设备配置等情况。

今天,我们从上午9点钟开始执勤,将一直坚守到晚上12点。王杰义说,我入伍15年,在这里执勤5年了。这身迷彩,一穿上,就有了难以割舍的感情。元宵之夜,我虽然不能与家人团圆,但能为首府百姓守护平安,也是一种幸福。

为了安全,请不要把打火机、火柴等物品带到庙堂。感谢您的配合。玉泉区大召大盛魁景区一带是元宵节防火重点区域。每年元宵节,来这里上香



民族特色元宵节

爆竹声、锣鼓声,声声奏响和谐曲,看表演、品美食,精彩活动闹元宵。这是传统元宵节必不可少的文化活动。而今年正月十五,在达茂旗马文化协会成员带领全家老小身穿民族服装齐出动,骑着40多匹蒙古马向全旗人民拜年。

托克托:闹不够的元宵节



寿阳鼓敲起来。

□本报记者 皇甫秀玲 摄影报道

2月11日元宵节,呼和浩特市托克托县红红火火的元宵社火活动吸引了当地及周边村镇数万群众观看。寿阳大鼓、双墙秧歌、皇杠、高跷、台阁、绕阁、二人台、吹歌及黄河九曲阵等10多个非遗项目表演及民俗活动,让这里的群众过了个别有风味的元宵佳节。

伴随着铿锵激昂的威风锣鼓,红火开场亮相的是托县新营子镇黑水泉村传承300余年的寿阳鼓激情表演,十几个大鼓几十个鼓手连续敲打二三十分钟,把百姓高兴快乐的精气神酣淋漓地敲出来。68岁的寿阳鼓第四代传承人韩有战告诉记者:隆隆的鼓声就是幸福生活的节奏,喜气洋洋的笑脸就是老百姓的表情,只有这一热闹一红火,才算圆满过大年。

除了这些,托克托县这座千年古城的元宵节社火表演节目还有秧歌、高桥、舞龙、舞狮、扭秧歌、吹歌、弹唱、二人台等系列表演,当地文化局负责人说:所有表演节目都是由村民自编、自导、自演的,老曲新唱,内容有颂扬党的好政策、倡导文明好家风,传承托克托县历史文化等,年年有新内容,这是元宵节年年红火闹不够的原因吧!

滚白冰去百病

□本报记者 胡日查 高敏娜 摄影报道

滚白冰、去百病,冰面上打个滚,祈福祛除百病,这是阿尔山地区居民过元宵节的特殊习俗。2月11日,正月十五,阿尔山市白狼镇第三届元宵滚冰文化节盛大开幕,吸引了来自上海、江苏、安徽等地游客以及周边百姓2000余人前来联

欢。本次活动以滚冰文化为依托,在满足群众春节期间观赏游玩的同时,开展了冰雪趣味运动会、雪地足球赛、雪地越野、做冰灯猜灯谜等多项精彩赛事活动。

据了解,白狼镇已经连续举办两届滚冰节,今年首次将滚冰节纳入为阿尔山国际养生冰雪节系列活动的一部分,使这项有着近百年历史的滚冰文化得到进一步的传承和发扬。



学生有真本事 就业才有好出路

■上接第1版 把学生变成股东,把校内优质资源交给学生经营,在经营中提升学生创新能力,锻炼学生创业能力。

式,极大地促进了学校办学质量的提升。近年来,兴安职业技术学院毕业生就业率始终保持在94%以上,有些专业的学生还未毕业,已被相关企业抢订一空。

学院根据合作企业需求制定校企联合招生招工方案,确定招生的专业和规模。同时,学院与企业签订三方协议,学院承担系统的专业知识和技能学习,企业通过师傅带徒弟的形式,在学院实训基地或企业车间进行岗位技能培训,真正实现了入校即入厂,校企一体育人长效机制。

学院不仅培养合格的技术工人,更要造就高素质人才。提高学生综合素质,让他们有竞争力才是目的。

近年来,学院先后与北京云蒙集团、大民种业、莱德马业、杜美养殖等多家企业开展了紧密型的校企合作,为企业订单式培养人才,设立了大民种业班、碧桂园班等多种企业急需人才班,实现了专业人才的共管、共有、共享,达到学校育人与企业用工的无缝对接。

在创新创业教育中,学院发现,相比知识技能,学生综合素质的培养更重要。学院改革管理模式,突出学生主体,着力培养学生自我教育、自我管理、自我服务能力,在实现学院管理水平提高的同时,强化学生综合素质的培养与提高。

学生有真本事,就业才有好出路,我们要想办法让学生学到真本事。

学院学工团队的老师向记者介绍,学院因地制宜调整了教学课程安排,创设学生校内实践课,让学生参与校园管理。如今早操、晚自习、上课考勤、宿舍管理、卫生检查等,学生都参与,学生社会实践、建议收集、意见反馈等工作,学院也逐步鼓励学生参与进来,全方位地发挥其三自作用。同时将大学生服务中心、公寓、餐厅等服务性岗位提供给学生,作为学生在校内实习实训的平台,各院系选拔学生干部担任管理助理。在优秀学生干部、学生党员中选拔学生辅导员,与教师辅导员享受同样的岗位待遇并进行目标考核。

在兴安职业技术学院,学习不是简单坐在教室里听老师讲,这里专业课都在仿真实境里上,车间即教室。记者看到,建筑工程专业实训课,教室就是微型工地,墙体保温、钢筋捆扎、管道排设、防渗防漏等学习都是在实战中完成。

通过管理模式的创新,学生综合素质与能力得到显著提升,涌现出了一大批创业典型。由学院计算机与信息工程系、摄影协会、新媒体中心同学创办的内蒙古四叶草电子商务有限公司,现在已全面负责学院校园文化建设项目的运营活动,其整合校园文化品牌,着力打造兴安文化大讲堂,面向校内外开放,邀请了许多国内外知名专家学者主讲,在社会上引起强烈反响。学院创业团队积极助推兴安盟绿色农产品在创业平台的网络营销。兴安职业技术学院已经成为兴安盟的一张亮丽的名片。

校园里无法模拟的生产环境,学院就把课堂搬到企业车间里。汽车专业实训课就在利丰恒泰汽车销售公司上,学生在老师和师傅共同指导下学习理论知识和实践技能,并根据教学目标,将整合后的基本知识、技能运用在实践课中,将实训内容转化为专业技能。

学院还与企业合作,建立了远程数字互动传输平台,将企业的生产、工作流程同步传送到课堂,学生在教室就能看到企业生产实景。

学生有真本事,就业才有好出路,我们要想办法让学生学到真本事。学院院长康福生说。

供给侧结构性改革下的人才培养模

璀璨灯海照亮巴彦淖尔2017旅游前景

■上接第1版 加大重点旅游景区开发建设力度,组织系列文体赛事活动,推动旅游与文化相融合,全力打响草原水城、绿色巴彦淖尔品牌。

当前,巴彦淖尔市正按照塞上江南新崛起的要求,落实自治区旅游发展大会精神,全力实施旅游+战略,突出打造沿黄河旅游带这一龙头,同时围绕G7田园风光观光线和国道242草原、口岸观光线,做亮东、中、西三大旅游片区,即东部的乌梁素海、大桦背、乌拉特部落山、水、森林自然风光旅游区,中部的以中国10大最美乡村富强村为核心的套区田园风光、美丽乡村旅游区,和西部由乌兰布和沙漠、纳林湖、匈奴城、阴山岩刻、三盛公水利枢纽风景区组成的圣境探秘旅游区,推进全域旅游、全年旅游、全民旅游、全要素旅游。

今年春节前后,巴彦淖尔市突出地域和民族文化特色,树立全域旅游、四季旅游理念,全方位整合旅游资源,筹办了首届河套冬季文化旅游节,举办迎春灯会等群众性活动,组织协调7个旗县区推出乌拉特国际骆驼文化旅游节、乌梁素海首届国际冰雪节等30多项具有冬季特色的民族文化旅游项目,着力打造巴彦淖尔冬季旅游品牌,繁荣冬季

文化旅游活动,极大地丰富和活跃了广大市民和游客的节日生活。

今年春节前后,巴彦淖尔市突出地域和民族文化特色,树立全域旅游、四季旅游理念,全方位整合旅游资源,筹办了首届河套冬季文化旅游节,举办迎春灯会等群众性活动,组织协调7个旗县区推出乌拉特国际骆驼文化旅游节、乌梁素海首届国际冰雪节等30多项具有冬季特色的民族文化旅游项目,着力打造巴彦淖尔冬季旅游品牌,繁荣冬季